
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Reflexní šrafovaná nažehlovací páska – 
bezpečnost viditelná na první pohled 
Historie reflexních prvků sahá až do 30. let 20. století, kdy byly 
poprvé použity na amerických silnicích k označení dopravních 
kuželů a překážek. Postupně se však jejich využití přesunulo i na 
oblečení a pracovní výstroj. Významného rozšíření dosáhly reflexní 
materiály v 70. letech, kdy došlo ke zvýšení důrazu na viditelnost 
chodců a pracovníků ve zhoršených světelných podmínkách. Dnešní 
reflexní šrafovaná nažehlovací páska spojuje tradici s 
nejmodernější technologií a představuje špičkové řešení pro zvýšení 
osobní bezpečnosti. 

Praktické použití a univerzální využití 

Reflexní nažehlovací páska se šrafovaným motivem v červeno-stříbrné kombinaci je ideální pro 
aplikaci na pracovní oděvy, bundy, vesty, kalhoty, batohy i sportovní výbavu. Její hlavní výhodou je 
snadná aplikace pomocí běžné žehličky nebo tepelného lisu, čímž se stává dostupnou volbou i pro 
jednotlivce a menší firmy bez nutnosti profesionálního vybavení. 

Její vysoká reflexní účinnost zajišťuje, že uživatel bude viditelný i ve tmě, za deště nebo mlhy. 
Výrazné šrafování navíc přitahuje pozornost a signalizuje potenciální nebezpečí, což je zvláště 
důležité v silničním provozu nebo při práci v rizikovém 
prostředí. 

Výhody reflexní pásky, které ocení každý uživatel 

Páska je vyrobena z kvalitního materiálu, který odolává 
povětrnostním vlivům, mechanickému opotřebení i 
opakovanému praní. Díky své odolnosti si zachovává vysokou 
účinnost i po dlouhodobém používání. Na rozdíl od levných 
reflexních doplňků, které ztrácejí účinnost po několika 
praních, tato páska nabízí dlouhodobou funkčnost a profesionální 
vzhled. 

Nažehlovací technologie umožňuje rychlé a bezpečné upevnění bez 
nutnosti šití. Aplikace je trvalá, drží pevně na různých textilních 
materiálech a neslouží jen jako provizorní řešení, ale jako plnohodnotný 
bezpečnostní prvek. 
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Zvýšení bezpečnosti ve dne i v noci 

Reflexní prvky zvyšují viditelnost uživatele až na 200 metrů, čímž 
se výrazně snižuje riziko nehody. Zejména v podzimních a zimních 
měsících, kdy se stmívá brzy, a v provozech se slabým osvětlením, 
je reflexní označení oděvů naprosto klíčové. Pracovníci na 
stavbách, ve skladech nebo při údržbě silnic jsou díky této pásce 
lépe chráněni před střetem s vozidlem či technikou. 

Páska najde využití také ve volnočasových aktivitách – běh, 
cyklistika, turistika – kde rovněž hraje zásadní roli v prevenci 
nehod. Díky šrafovanému designu navíc nepůsobí pouze funkčně, 
ale i esteticky zajímavě. 

Čím se liší od konkurenčních výrobků? 

Na rozdíl od běžných jednobarevných reflexních pásek nabízí tato kombinaci výstražného 
červeného a stříbrného pole ve šrafovaném vzoru, který nejen že zvyšuje vizuální účinek, ale 
také plní funkci výstražného značení. Reflexní efekt je certifikovaný a splňuje požadavky na 
bezpečnostní značení oděvů. 

Navíc nabízíme pásku v šířce 5 cm, což je ideální rozměr pro dostatečnou reflexní plochu při 
zachování jednoduché aplikace. Kvalitní adhezní vrstva zajišťuje dlouhodobé přilnutí ke všem 
běžným typům textilu bez poškození vláken. 

Reflexní šrafovaná nažehlovací páska z traiva-shop.cz je investicí do bezpečnosti, která se 
vyplatí. Spojuje snadné použití, vysokou kvalitu a dlouhou životnost v jednom výrobku. Hodí se jak 
pro profesionální pracovní oděvy, tak i pro osobní ochranu při sportu nebo pohybu ve veřejném 
prostoru. 
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